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ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE, 
příspěvková organizace



veřejná zakázka malého rozsahu s názvem


„Laryngoskopické lžíce vč. laryngoskopů“


zadávaná mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)




[bookmark: _Toc460856931]OBECNÉ INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
[bookmark: _Toc460856932]Informace o zadavateli
[bookmark: _Ref459127329][bookmark: _Toc460856933]Zadavatel
	Název:
	Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p.o.

	Sídlo:
	Vančurova 1544, 272 01 Kladno

	IČO:
	75030926

	DIČ:
	CZ75030926, nejsme plátci DPH

	Osoba oprávněná jednat za zadavatele:
	MUDr. Jiří Knor, Ph.D., ředitel ZZS SčK, p.o.

	(dále jen „Zadavatel“)



Kontaktní osoby za Zadavatele
	Kontaktní osoba zástupce Zadavatele ve věcech smluvních
	Ing. Zuzana Ekrtová

	Funkce:
	ekonomická náměstkyně ZZS SčK, p.o.

	Email:
	Zuzana.ekrtova@zachranka.cz

	Tel.:
	312 256 618

	Kontaktní osoba zástupce Zadavatele ve věcech technických
	Bc. Pavel Tlustý

	Funkce:
	náměstek nelékařských zdravotnických povolání 

	Email:
	hlavnisestra@zachranka.cz

	Tel.:
	731 137 167

	Kontaktní osoba zástupce Zadavatele ve věcech zadávací dokumentace:
	Lucie Fričová

	Funkce:
	asistentka ekonom. náměstka – finanční referent

	Email:
	lucie.fricova@zachranka.cz

	Tel.:
	312 256 628


 
Dotaz č. 1
Dobrý den,

mám dotaz ohledně dodání vzorků k výše uvedené veřejné zakázce. Momentálně nemáme skladem lžícíi McIntosh jednorázovou, velikost 3. Vzhledem k velmi krátké lhůtě pro podání nabídky včetně vzorků bude obtížné tento vzorek v termínu zajistit. Je možné dodat později? Nebo nahradit další lžící jiné velikosti?

Odpověď č. 1
Zadavatel opravdu požaduje dodání vzorku od každého typu laryngoskopické lžíce, tedy i lžíci velikosti 3.

Dotaz č. 2
Zadavatel požaduje v odstavci 1.2.3 Předmět plnění Veřejné zakázky Specifikace předmětu plnění veřejné zakázky (laryngoskopické lžíce) "barevné odlišení jendotlivých velikostí a typů lžic".
Jakožto dlouholetý dodavatel tohoto sortimentu do řady nemocnic v rámci zdravotnických zařízení v rámci ČR jsme se dosud s tímto požadavkem nesetkali.
Dotaz zní: akceptuje zadavatel laryngoskopické lžíce splňující požadované technické parametry bez barevného odlišení dle velikostí a typů lžic?

Odpověď č. 2
Zadavatel trvá na barevném odlišení laryngoskopických lžic tak, jak je uvedeno v bodu 1.2.3. Předmět plnění veřejné zakázky, Laryngoskopické lžíce - Specifikace předmětu plnění veřejné zakázky: 
· Jedná se o barevné rozlišení balení jednotlivých typů lžic


Ostatní text Výzvy pro podání nabídky zůstává nezměněn.

[bookmark: _GoBack]Termín pro podání nabídek se posouvá, tedy na 30. 8. 2019 do 10:00 hodin.

Za ZZS SčK, dne 17. 7. 2019


____________________________
MUDr. Jiří Knor, Ph.D.
ředitel ZZS Sč
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